

# BÁNYAI NAPLÓ

BUDAPEST I., Diszter 2.

Robert Ramasetter

XXVII. évfolyam

HÉTFŐ július 26.

203. szám

Kiadás minden reggel, ünnepeknapon kivételével.  
Telefon: Kiadóhivatal 8-58 Sze.

Előfizetési ár negyedévre 150 din.

Szerkesztőség: Zmajevac trg 3. szám (Minerva-palota)  
Kiadóhivatal: Subotica, Jovanov trg 3. (Minerva palota)

## Szinovjev bukása

Megfosztották a kommunista pártban viselt vezető állásától

Moszkvából jelentik: Az orosz távirati ügynökség közli, hogy a szovjetunió kommunista pártjának központi bizottsága elhatározta, hogy

Szinovjevet megfosztja a központi bizottság politikai irodájának tagsági tiszttségétől. A központi bizottság azért hozta meg ezt a döntését, mert Sinovjev, aki a legutóbbi pártkongresszuson az ellenzék vezetője volt, bár utasi-

tást kapott, tovább folytatta az ellenzéki agitációt és állást foglalt az ellen, hogy az úgynevezett Nép-politkát, mely a magángazdaságnak újabb engedményeket tesz, kiterjesszék. Sinovjevvel együtt megfosztották politikai szerepétől Kamenyevet, aki szintén az ellenzékhez csatlakozott és a kommunistapárt hivatalos gazdaság-politikáit mindvégig helytelenítette.

## Radics dicséri a kormányt és támadja Pasicsot

Sztanojevics Aca folytatja békítési akcióját

Beogradból jelentik: Beogradban vasárnap néhány kisebb jelentőségű konferencián kívül semmi fontosabb politikai esemény nem történt. Uzunovics miniszterelnök megjelent a miniszterelnökségen, ahol később felkereste Perics Ninko pénzügyminiszter, aki a kormány takarékosági intézkedéseiről tanácskozott a miniszterelnökkel.

Vasárnap elutazott Beogradból Pucelj Iván földművelésügyi és Nikics Niko erdő- és bányatelepeit fogja meglátogatni. A miniszter ezt az alkalmat fel fogja használni arra, hogy megismerje az erdő- és bánya-vállalatok alkalmazottainak a helyzetét.

Apolitikai közvéleményt egyébként ismét Radics István személye foglalkoztatja. Az a hír terjedt el ugyanis, hogy Radics István elhagyta beogradi utazását és csak augusztus hó végén keresi fel a fővárost. Erre az időre lezárulnak a szerbiai községi választások, amelyek eredményét Radics meg akarja várni. Radics a szerbiai községi választások eredményének nagy jelentőséget tulajdonít, mert attól teszi függővé, hogy pártja a radikális párttal szemben milyen álláspontra helyezkedjék.

Stanojevics Aca, a radikális párt főbizottságának alelnöke egyébként vasárnap is folytatta tanácskozásait a szerbiai községi választások ügyében. Stanojevics Paris-szállóbeli lakásán folyt le a tanácskozás, amelyen Uzunovics miniszterelnök, Trifkovic Marko, a parlament elnöke és Mihajlovics Hija a radikális klub-elnöke, valamint Makszimovics belügyminiszter vett részt. A konferencia eredményéről nem szivárogt ki semmi hír, azonban politikai körökben kételkednek abban, hogy meggyezést lehetne teremteni a beogradi radikális frakciók között.

Radics István népgyűlései  
Zagrebból jelentik: Radics István vasárnap délelőtt Grobnicko-Poljen nagy beszédet mondott. Ismertette

az aktuális politikai kérdéseket, azonban nagyon mérsékelt hangon keztyüs kézzel beszélt a kormány munkájáról. Hangsúlyozta Radics beszédében, hogy Jugoszláviának ki kell bővítenie Bulgárával és a legszorosabb politikai együttműködést kell kifejteni a nagy délszláv koncepció megvalósítása érdekében. Oroszországgal is meg kell teremteni a kapcsolatot, mert Oroszország nélkül nem valószínű, hogy a szláv koncepció és az oroszokkal mindig számolni kell. Radics ezután rendkívül elismerő hangon emlékezett meg Perics Ninko pénzügyminiszteréről, aki a mostani nehéz órákban megmutatta, hogy rendbe akarja és tudja hozni az ország pénzügyeit, nem úgy mint Stojadinovics Milan, akinek a hibájából nem tudtak, Radics szerint, az árvíz sújtott területek a segélyhez jutni. Foglalkozott végül Radics a macedon kérdéssel is és kijelentette, hogy a macedonok jó barátai az államnak, azonban idegen befolyások érvényesülnek közöttük, amelyek állandó nyugtalttságot idéznek elő. Beszéde végén megállapította Radics, hogy a politikai életben izgató faktor az Orjuna, amellyel le kell számolni.

Délután a Crkvenica melletti Noviban tartott Radics István népgyűlést, amelyen megismételte délelőtti kijelentéseit. Itt sem támadta a kormányt és nagyon meleg hangon emlékezett meg a királyról és Uzunovics miniszterelnökről, akik őszinte barátai a megegyezésnek. Élesen támadta ezzel szemben Pasicsot és környezetét, akik szerinte, ellenségei a megegyezés politikáinak. Beszélt Radics a fiunei kérdéstről is és hangsúlyozta, hogy Fiuménak Jugoszláviához kell kerülnie, mert a mai helyzetből egyik államnak sincs haszna.

Radics István még Crkvenicán és Senjben tartott népgyűléseket, amelyeken elismerő hangon beszélt a kormány munkájáról.

Radikális és demokrata gyűlése Beogradban  
Beogradból jelentik: Vasárnap egy radikális, mint a demokrata-

párt agitációs gyűléseket tartottak Beogradban a szerbiai községi választásokkal kapcsolatban. A demokraták gyűlésén Kumanudi Koszta új községi törvény meghozatalát sürgette a nyugati államok mintájára, majd Davidovics Ljuba tartott

beszédet. Ülést tartott mindkét radikális frakció is, úgy Bobtesék, mint Makszimovics belügyminiszter hívei. A gyűlések iránt nagy érdeklődés nyilvánult meg, összeütközésre azonban nem került a sor a két frakció hívei között.

## Házi őrizetbe helyezik Windischgrätzet és Nádossyt

A bíróság teljesíti a frankhamisitók kérését

Budapestről jelentik: Windischgrätz herceg védője, Ulain, a legközelebbi napokban betérjeszti a bíróságnak azt a beadványt, melyben Windischgrätz hercegnek házi őrizetbe való helyezését kéri.

Nádossy, aki a fogházban állandóan rosszulról panaszkodik, hír szerint, szintén kérni fogja, hogy betegségére való tekintettel rendeljék el vele szemben is a házi őrizet.

A bíróság előreláthatólag teljesíteni fogja a frank-pör két főtettesének kérését. A kormány álláspontja ebben a tekintetben kedvező, amit bizonyít Pesthy Pál igazságügyminiszternek a következő, feltűnést keltő nyilatkozata:

— Nem tudom, mondotta Pesthy, hogy mi lesz a döntés, csak annyit tudok, hogy én nem kérhetem fel őket, hogy engedmények kérésével álljanak elő.

## A Poincaré-kormány eladja a francia gyarmatok egy részét

Az új kormány pénzügyi javaslatai négy-öt milliárddal emelik az adókat

Párisból jelentik: A Poincaré-kormány vasárnap minisztertanácsot tartott, amelyen részletesen megvitatták a pénzügyi javaslatokat és a kormánynyilatkozatot.

Poincaré pénzügyi javaslatai a közvetett és közvetlen adók négy-ötmilliárd frankkal való felemelését tervezik, de nem nyúlnak a vagyonszállás eszközeihez.

A pénzügyi javaslatok nem terveznek infációt vagy moratóriumot, a frankot azonban a mainál jóval magasabb árfolyamon akarja Poincaré stabilizálni, azonban arról, hogy milyen eszközzel akarja ezt elérni, nem szól a pénzügyi javaslat.

A Caillaux által Churchillle kötött aggodó adósságrendező egyezményt Poincaré magáévá teszi és annak ratifikálását fogja kérni a kamarától ratifikálását fogja kérni a kamarától,

a washingtoni adósságrendező egyezményt azonban meg akarja változtatni. Most minden attól függ, hogy kedden a kamara hogyan fogadja az új kormányt.

Bizonyos, hogy a Poincaré-kormánynak többsége lesz a kamarában, de kétségtelen, hogy ez a többség nem lesz olyan hatalmas, mint ahogy az első órákban hitték.

Párisba érkezett jelentések szerint az amerikai sajtó kedvezően nyilatkozik a Poincaré-kormányról és nem követeli már olyan határozottan a washingtoni adósságrendező egyezmény ratifikálását.

Berlini jelentés szerint ottani beavatott politikai körökben érdekes részleteket tudnak azokról a diplomáciai és pénzügyi tárgyalásokról, amelyeket a Poincaré-kormány folytat és amelyek

viszanyulnak még Briand és Caillaux tárgyalásaira. E hírek szerint Poincaré is elfogadja azokat a megállapodásokat, amelyeket a Briand-kormány az amerikai adósságok rendezésére vállalt, ellenben

az első években Franciaország nem törleszti amerikai adósságait, hanem jelentékeny újabb dollár-kölcsönt kap, aminek ellenében átengedi Amerikának a Guadeloupe szigetcsoporthoz és Martinique szigetét.

Martinique sziget igen fontos pontja az Atlanti-óceánnak, kikötője Forte de France jelentős szénállomás; Guadeloupe pedig Mexikóval szemben fontos stratégiai pontja az Egyesült Államoknak. A szigeteknek félmillió lakosuk van. Az Egyesült Államok néhány év előtt huszonöt millió dollárért hasonló módon vásárolta meg Dániától a Szent Tamás-szigeteket.

Angliának Szíriában a Libanon vidékén ad a Poincaré-kormány területi engedményeket

ugy hogy Franciaország volt szövetségeseinek kénytelen adni gyarmatainak egy részét az ország pénzügyi szanalása érdekében.

A Poincaré-kormány tagjai egyébként hétfőn Doumergue köztársasági elnök elnökletével államtanácsban vesznek részt, amelyen végleg megállapodnak a kormány-deklaráció szövegében. A kamara keddi ülésén óriási érdeklődés előzi meg, mert ezen fog eldőlni, hogy milyen nagy többsége van a Poincaré-kormánynak. Különösen a radikálisok magatartása elé néznek nagy érdeklődéssel, mert egyelőre bizonytalan, hogy a radikális párt kamarai frakciójából hányan fognak a kormány ellen állást foglalni

## Szlovenszkó vasutas-sztrájk előtt

### A szlovenszkói vasutasok bérharca

Pozsonyból jelentik: A szlovenszkói vasutasszervezetek központi tanácsa ülést tartott Pozsonyban. Az ülésen elhatározták, hogy minden erővel küzdeni fognak az ellen, hogy a kormány megszüntesse az ugynevezett „szlovenszkói pótlékot“. A központi tanács küldöttséget menesztett Kiest vasutigazgató elé, akinek kifejtették, hogy a szlovenszkói pótlék megszüntetésével súlyos anyagi helyzetbe jut a szlovenszkói vasutasság.

A Narodni Dennik értesülése szerint az esetben, ha a vasutügyi miniszterium nem teljesíti a szlovenszkói vasutasok kérését, a sztrájk elkerülhetetlen. A szlovenszkói posta- és távirdealkalmazottak a lap szerint közölték a vasutasokkal, hogy sztrájk esetén a legmesszebbmenően támogatni fogják őket.

## A tehén

### a vonat elé dobta a pásztort A zsedniki pásztorlány különös balesete

Nem mindennapi módon menekült meg a biztos haláltól egy zsedniki tehénpásztor leány. Szombaton a Csantavir—zsedniki vasutvonal mentén Vojvodics Boszilika tizenhárom éves leány tehéneket legeltetett. A tehének a mezőről a vasúti sínekre mentek, ahonnan a vonat közeledtével a kislány el akarta hajtani őket. Ostorával ráütött egy tehénre, amely elszaladt, majd visszafordult és szarvaira emelve a leányt, felszaladt vele a sínekre, ahol ledobta. A vonat éppen ebben a pillanatban érkezett oda. A kislány, aki ekkor még a síneken feküdt, nem vesztette el lélekjelenlétét és hosszában a sínek közé lapult. A csantaviri vicinális így futott rajta keresztül. A vonat a tehén lábait és fejét lemetszette. Vojnovics Boszilika sem került ki sértetlenül az időközben megállított vonat alól, mert fején, vállán és egyik kezén súlyos sérüléseket szenvedett. A sérülések azonban nem életveszélyesek. A szerencsétlenül járt leányt vonatra tették és beszállították a szuboticei kórházba.

A kórházban szombaton délután hallgatta ki a rendőrség a kislányt, aki kijelentette, hogy csak akkor lődött meg, amikor kihúzták a vonat alól. Vallomásából kitűnik, hogy a vonatvezetőt nem terheli semmi felelősség.

## Adóhátralékot kér

### a becskerekai kereskedelmi kamara

#### Az országban élő külföldiek utlevél-szerzésének megkönnyítése

Becskerekről jelentik: A becskerekai kereskedelmi és iparkamara most tartotta meg rendkívüli közgyűlését, amelyen az elnöki megnyitó után Sztanolovics Sándor főtitkár ismertette a kamarák ljubljana-i országos kongresszusának előkészítő munkálatait. A főtitkár felszólalása után a vasárnapi munkaszünet kérdésével foglalkoztak és a felszólalók kérték, hogy a kamara járjon közbe a kormánytól a vasárnapi munkaszünet kérdésének végleges rendezése iránt.

Bogdanovics Márkó kiküldött felszólalásában javasolta, hogy a kamara kérjen a pénzügyminiszteriumtól haladékokat az 1919—1924 évekre kivetett adók fizetésére. Ezeket az adókat ez év végéig kellene kifizetni az adózóknak. A közgyűlés elhatározta, hogy küldöttséggel fogják látni a pénzügyminisztertől az adóhaladékokat.

Szabó Géza kamarai tag az illegálisan működő kisiparosok megrendszabályozását követelte, mert szerinte ezek az iparosok súlyosan sértik a bejegyzett iparosok érdekeit. Végül Bogdanovics Márkó az utlevél-rendszer tarthatatlanságáról beszélt és kérte a kamarát, hasson oda, hogy a jövőben ne csak

az SHS. állampolgárok kaphassanak könnyű szerrel utlevelet, hanem az ország területén tartózkodó külföldiek is, akik jelenleg csak körülményes eljárás után tudják utleveleiket megszerezni. A közgyűlés elhatározta, hogy ebben az ügyben is megteszi a szükséges lépéseket.

## A cirkusz autója beleszaladt egy páholyba

### Idegfeszítő mutatóvány az Aréna-cirkusz becskerekai előadásán

Becskerekről jelentik: A Grand Cirkusz Aréna, amely legutóbb Szubotican működött, két nap óta Becskereken vendégszerepel, ahol a Buza-téren ütötte fel sátrát. A cirkusz szombat esti előadásán, amely járt szokatlanul nagy érdeklődés nyilvánult meg, vigyázatlanság következtében majdnem halálos kimenetelű szerencsétlenség történt.

A műsoron szerepel ugyanis egy artista, akinek az a produkciója, hogy keresztül megy rajta egy nyolc üléses autó, anélkül, hogy bármi baja származna belőle. A műsornak ez a legkiemelkedőbb és legizgalmasabb száma, a mutatóványtól közreműködő soffőr azonban akaratan kívül még izgalmasabbá tette az érdekesítő jelenetet. A szűk köröndben csak nagy nehezen tudott az autó mozogni és amikor áthaladt

az artista felett, észrevette a soffőr, hogy a körönd szélétől alig pár centiméterre van a kocsi. Hirtelen fékezni akart, de zavarában fékezés helyett a legnagyobb sebességre állította be a kocsit, amely hatalmasat lendülve, a köröndről a korlátot keresztül berobogott a rendőrségi páholyba.

Véletlen folytán a páholyból néhány perccel előbb távozott el Dimitrjevics Lehel ügyeletes rendőrkapitány, aki így megmenekült a halálos veszedelemből. A páholy sarkában ült Pajevics Paje államrendőrségi detektív, aki az utolsó pillanatban kiugrott a páholyból és így csak könnyebb sérüléseket szenvedett. A páholy teljesen pozdorjává tört.

A kedélyek lecsillapodása után az előadást tovább folytatták.

## Az állami tisztviselők tiltakoznak a fizetésredukció ellen

### Az illetménylevonás idejének pontos megállapítását követelik a kormánytól

Beogradból jelentik: Az állami tisztviselők országos szövetségének vezetősége vasárnap délelőtt ülést tartott, amelyen a kormánynak a tisztviselők fizetésredukciójára vonatkozó részletével foglalkoztak.

A tisztviselők szövetsége nagy elkeseredéssel állapította meg, hogy amíg a kormány a tisztviselőktől, katonatisztektől, rokkantaktól és egyéb állami alkalmazottaktól súlyos áldozatokat követel, addig különösen a tehetős polgárságot nem érik ilyen intézkedések

pedig sokkal könnyebben adhatnának az árvizkárosultak javára, mint a tisztviselők.

A tisztviselők országos szövetségének vezetősége ezután elhatározta, hogy

követelni fogják a kormánytól, hogy legalább időbelileg precizozza a tisztviselők illetmény-

#### levonásának tartamát

és ne hagyják az állami tisztviselőket abban a bizonytalan helyzetben, hogy a redukcióból esetleg állandó jellegű intézkedés lehét.

Az ülésen többen hangoztatták, hogy

a kormány egymásután csonkítja meg a tisztviselők szerzett jogait.

Igy a tisztviselők nyugdíjösszegeket tíz évről tizenöt évre emelték, még nem fizették ki a három év előtti fizetésemelésből esedékes hátralékot és hasonló más sérelmek érték a tisztviselőket.

Az ülésen végül elhatározták, hogy a szövetség vezetősége hétfőn testületileg fel fogja keresni Uzunovics miniszterelnököt, akivel közölni fogják azt a kommunikét, amit az ügyvel kapcsolatban a tisztviselőszövetség nyilvánosságra akar hozni.

## Elmult a veszély a bácskai Duna-szakaszon

### Az alispáni hivatal jelentése szerint több mint százezer holdat öntött el a Duna és hétszáz ház dőlt össze

Szomborból jelentik: A bácskai alispáni hivatal vasárnapi hivatalos jelentése szerint a Duna víz állása az egész vonalon apad és az apadás oly nagy méretűnek mutatkozik, hogy

további kiöntéstől nem kell tartani.

Passaunál az utóbbi két nap alatt négy cm-t apadt a Duna, Bécsnél 142 cm-t, Pozsonynál 155 cm-t, Komáromnál 173 cm-t, Budapestnél pedig 105 cm-t. Bezdánánál az első kulmináció idején, július 2-ikán 692 cm, a második kulmináció idején, július 16-ikán 680 cm volt a Duna állása, míg jelenleg 623 cm. Apadás a víz állása 623 cm.

utóbbi napokban közel száz cm-t apadt, Beogradnál 702 cm magas a víz állása, az apadás 80 cm. Palánkánál három cm, Noviszadnál pedig egy cm apadást észleltek vasárnap.

Az előtörténetben szintén rohamosan apad a víz.

Beogradnál 7 cm-es az apadás és hasonló a helyzet a Motozsza-folyócska mentén is. Deronjénél két, Karavukovónál hat cm-e apadt a víz.

Az árvizmentesítő társaságoknak most az a céljuk, hogy a vizet a Mostonga melőléről a Bp. és Noviszad közötti társaságokhoz vezessék le. A bukini szivattyutelep segítségével azután, ha

a vizet le lehet majd engedni a Duna-mederbe.

Az alispáni hivatal jelentése azt is közli, hogy

az árviz összesen több mint százezer holdat öntött el és hétszáz házat döntött össze.

Az előtörténet délbácskai községek lakosságának már megfelelő mennyiségű élelmiszert szállítottak és megkezdték az összedőlt házakból a buktorok kihordását is.

## Meghalt Miladinovics Zsarko

### A volt postaügyi minisztert Rumán helyezik örök nyugalomra

Beogradból jelentik: Miladinovics Zsarko volt postaügyi miniszter vasárnap délelőtt fél tizenegykor 76 éves korában váratlanul meghalt.

Miladinovics Zsarko igen jelentős szerepet játszott kora ifjúságától kezdve a magyarországi szerbek politikájában. A szerémségi szerbeknek volt a vezére és a legszorosabb együttműködést tartotta fenn a vajdasági szerbekkel. Ugy az országos, mint az egyház-politikában egyik vezérférfia volt a vajdasági szerb radikális párti mozgalomnak. A Zasztava alapítói közé tartozott és óriási publicisztikai működést fejtett ki.

A háború után először a Szerémségben, Rumán választották meg képviselőnek, majd az 1923. évi választásoknál mint a délbánáti kerület radikális párti listavezetője került be a parlamentbe. Mint a radikális párt vajdasági csoportjának egyik vezére több kormány alatt sokáig miniszteri tárcát viselt, mint postaügyi miniszter. A legutóbbi választások alkalmával nem jutott mandátumhoz, azonban tovább is aktív szerepet játszott a radikális pártban, mint a párt főbizottságának tagja.

Miladinovics Zsarkót szívizélethűzés ölte meg. A volt postaügyi miniszter teteit hétfőn délelőtt tíz órakor a beogradi székesegyházban szentelik be, majd Rumára szállítják és ott helyezik örök nyugalomra.

## Levegőváros épül Amerikában

### Ahol a repülőgép lesz az egyetlen közlekedési eszköz

Newyorkból jelentik: Amerikában, a korlátlan lehetőségek hazájában, George Ross, a repülőtechnika felkeszítője most egy olyan várost akar alapítani, amelynek egyetlen közlekedési eszköze a repülőgép lenne. A Ross által indított mozgalomhoz rövid idő alatt nagyon sokan csatlakoztak és könnyen meglehet, hogy a fantasztikusnak látszó terv hamarosan meg is valósul.

A levegőváros, vagy mint az amerikaiak nevezik, az »Air City«, Chicagó és Milwaukee közt a Michigan-tó partján épül és ennek a hipermodern városnak csak repülőgépek lehetnek a lakosai. Az eddig nyilvánosságra hozott program szerint a városban közlekedési eszközül csak a repülőgépet használják. Minden polgárnak meg lesz a maga kis, egy-két személy szállítására alkalmas repülőgépe, amelyen ellátogathat a szomszéd városokba, viszont hosszabb utakra nagyobb repülőgépek fognak a lakosság rendelkezésére állni.

Az Air Cityben a házakat nem szorosán egymás mellé, hanem elszórtan építik. A vidék idilli módon szép és a polgárok ebben a poétikus környezetben tökéletes fizikai és lelki harmóniában élhetnek. Mint ebből a néhány adatból is látható, a terv nagyon szép és csábító, de hogy valaki ennek a városnak a polgára lehessen, ahhoz nem csak az szükséges, hogy lelkes hűve legyen a repülésnek, hanem megfelelő számú dolgot is kell rendelkeznie.

## Repülőgépből kidobott bomba két embert megölt

Szerencsétlenség katonai gyakorlat közben

Prágából jelentik: Hlupin községben Horasovice mellett szombat reggel kilenc órakor egy repülőbomba megölte Sejпка Mária tizennyolc éves leányt és atyját súlyosan megsebesítette. A leány édesatyjával a mezőn dolgozott, amikor a bomba leesett és explodált. A leány meghalt, édesatyja a strakonici kórházban a halállal vívódik.

A vizsgálat megállapította, hogy a horasovicei katonai repülőosztály már hosszabb idő óta gyakorlatozott bom-

bavetéssel az e célra főtartott területen. Az egyik repülő a levegőben elvesztette a tájékozódást és a rezervált területen kívül került. Azt is megállapították, hogy az a mechanizmus, amely a bombákat a repülőgépen megerősíti, elromlott és a bombák a repülő akaratán kívül estek le.

A »Narod« jelentése szerint nem egy, hanem három bomba esett le. A szerencsétlenség színhelyére bizottság szállított ki.

## Októberben nagygyűlést tart az erdélyi magyar párt

Kolozsváron, vagy Marosvásárhelyen ül össze a nagygyűlés

Kolozsvárról jelentik: Az erdélyi magyar párt vezetősége elhatározta, hogy októberben nagygyűlést tart, amelyen új elnökséget választanak.

A nagygyűlés helyét még nem állapították meg, de valószínű, hogy Ko-

lozsváron vagy Marosvásárhelyen fogják megrendezni.

A magyar párt parlamenti csoportja a nagygyűlésen előterjeszti azokat a törvényjavaslatokat, melyeket a kamara elé óhajt terjeszteni.

## Harminc kiló ezüst pénzt foglalt le a subotikai rendőrség

Csempészéssel gyanúsítanak egy kereskedőt

A subotikai rendőrségnek vasárnap délután tudomására jutott, hogy Kaufmann Ferenc subotikai kereskedő ezüst pénzeket vásárol. Az a gyanu merült fel Kaufmann ellen, hogy az ezüstpénzt átsempészi Magyarországra, ezért házkutatást tartottak lakásán, ahol huszonnyolc-harminc kilogram sulyban ezüstpénzt találtak, 5540 békekorona értékben. Az elrejtett pénz 2701 darab egykoronásból, 1074 kétkoronásból és 158 darab ötkoronás ezüstpénzből áll.

Kaufmann kihallgatása alkalmával azt

állította, hogy az ezüstpénzt Noviszadon vette egy Weinberger nevű ékszerestől 27.000 dinárért, mert fölösleges pénzt ezüstbe akarta fektetni. A rendőrség még vasárnap délután telefonon érintkezésbe lépett a noviszadi rendőrséggel, amely házkutatást tartott Weinberger lakásán, ahol azonban nem találtak ezüstpénzt.

A subotikai rendőrség lefoglalta a Kaufmann Ferenc lakásán talált pénzt és a kereskedő ellen megindította az eljárását.

## Szerdán lesz ítélet a Rákosi-pörben

Hétfőn kezdődnek a vád- és védbeszédek

Budapestről jelentik: A Rákosi-pörben hétfőn befejezik a tanúkihallgatásokat és rátérnek a vád és védbeszédekre.

Ha a védőbeszédek nem nyulnak tulságosan hosszúra, a bíróság már

szerdán kihirdeti az ítéletet, mely előreláthatólag nem lesz olyan súlyos, mint azt az első napokban várták.

Rákosit a kommunalatti szereplése miatt a bíróság külön fogja felelősségre vonni.

## Budapesti báró revolveres merénylete egy subotikai sportlap szerkesztősége ellen

Gudenus Leó belőtt a Jugoszláv Sportélet szerkesztőségi helyiségébe — Bonyodalmak ezerötszáz dinár körül

Vakmerő revolveres támadás történt vasárnap éjjel a Szuboticán megjelenő Jugoszláv Sportélet szerkesztősége ellen. Báró Gudenus Leó, a budapesti Nemzeti Sport munkatársa, aki már napok óta Szuboticán tartózkodik, belőtt a szerkesztőségi helyiség ablakán és csak véletlenül múlt, hogy a lap egyik munkatársát nem sebesítette meg a revolvergolyó.

A támadást megelőzően, körülbelül éjfél tájban, báró Gudenus megjelent a Jugoszláv Sportélet Senoeucca 10 szám alatti emeleti helyiségében, ahol a budapesti sporteredmények felől érdeklődött. A beszélgetés során Fischer Antal, a lap egyik tulajdonosa kérdőre vonta a sportbárót, hogy miért nem számolt el azzal a pénzzel, amelyet

még hónapokkal ezelőtt felvett a Nemzeti Sport-tól a Jugoszláv Sportélet részére. A subotikai sportlapnak ugyanis ezerötszáz dinár kövételése volt a budapesti sportlaptól és ezt a pénzt, anélkül hogy erre meghatalmazást kapott volna, báró Gudenus Leó felvette. Néhány nappal később a báró ezt levélben is elismerte és egyben megnyugtatta a laptulajdonosokat, hogy amint sikerül beutazási engedélyt kapnia, személyesen hozza el a pénzt. Ez áprilisban történt, a báró azóta többször járt Szuboticán, de a pénzzel nem számolt el és most vasárnap kereste fel először a Sportélet szerkesztőséget. Fischer Antal kérdése meglepte a bárót, aki tréfával akarta elújni az ügyet. Fischer azonban nem tért el a tárgytól

— Ki hatalmazta fel a pénz átvételére? — kérdezte.

— Az igaz, hogy arra nem voltam felhatalmazva — felelte báró Gudenus.

— Akkor számoljon le!

— Nem számolok le — válaszolta a báró s ingerülten kirohant a szerkesztőségi helyiségből, mire Fischer utána kiáltott, hogy már eddig is becsukathatta volna ezért a sikkasztásért.

Néhány perccel később megszólalt a szerkesztőség telefonja és báró Gudenus jelentkezett, aki a telefonnál jelentkező Fischer Antallal közölte, hogy a redtett megjegyzése miatt még leszámol vele. Ujabb néhány perc múlva báró Gudenus feldult ábrázattal tört be a szerkesztőségbe:

— Engem az én hazámban nem tartóztatnak le soha! Érti? — ordította Fischer felé és azzal ismét elrohant.

Pár pillanattal később az udvar felől revolverdörrenés hallatszott és azzal egyidejűleg csörömpölve tört össze a szerkesztőség ablaka. Az ablaknál tartózkodott Szántó Andor, a lap egyik munkatársa, a kinek a feje felett repült el a revolvergolyó. A Sportélet kiadói és munkatársai a lövés után azonnal lefutottak az udvarra, de a báró ekkorra már eltűnt. A revolveres támadás miatt még az éj folyamán megtették ellene a feljelentést és a rendőrség megindította a nyomozást a budapesti sportbáró ellen.

## Felszentelték

a Szent Teréz-templom harangjait  
Vasárnap este már megkondult Subotica új legnagyobb harangja

Szubotica katolikus társadalmának impozáns ünnepe zajlott le vasárnap délután. A Szent Teréz püspöki templom hat új harangját szentelte föl Budanovics Lajos apostoli adminisztrátor, fényes papi segédlettel mellett.

Az ünnepség megkezdése előtt a hívők hatalmas tömege lepte el a templom előtti teret, hogy tanujalegyen annak a jelenetnek, amikor a templom hatalmas, harminc métermázsas sulyu nagyharangját felvontatják a toronyba. A felszentelési aktuson résztvettek a hatóságok és egyesületi képviselői is, akik a megjelent előkelőségekkel együtt a harangok közelében elhelyezett pad-sorokban foglaltak helyet.

Budanovics Lajos apostoli adminisztrátor fényes papi segédlettel beszentelte a harangokat, majd bunyevác és magyar nyelven magas szárnyalású beszédet mondott, amelyet a hívők áhitattal hallgattak végig.

Ezután kordont vontak a legnagyobb harang körül. Egypár izgalmas pillanat telt el és méltóságteljesen a magasba emelkedett az óriási harang. A halálos csöndben mindenki lélegzetviesszafojtva figyelte a lassan felfelé himbálódzó harangot, melyről, mint a zápor hullott vissza a virág, amellyel a hívők feldisztították. A kötelethuzó emberek már a Trumbiceva-uca sarkához értek, amikor a harang elérte a legfelső ablak peremét.

Este 9 órára már beállították Szubotica legnagyobb harangját s pontban kilenc órakor megkondult az ércnyelv. Először a háboru után.

A többi harangokat, melyek között van egy tizenkét, és kilenc és egy négy métermázsás, valamint a két kisebb harangot hétfőn fogják felhuzni a toronyba.

## HIREK

— Posta Sándor megbukott az öttvényi képviselőválasztáson. Az öttvényi kerületben vasárnap tartották meg a Szabó István halála folytán megüresedett mandátum betöltésére a választást. A kerület 13.074 választója közül mindössze 7477 szavazó jelent meg az urnák előtt, tehát a választóknak alig több mint ötven százaléka élt csak szavazati jogával. Thury Béla pápai preltusa, keresztény gazdasági párt jelöltje 5481 szavazatot kapott, míg Posta Sándorra, a kardvívás világbajnokára, aki demokrata programmal lépett fel, csak 1996 szavazatot esett, úgy hogy Thury Béla lett a kerület képviselője.

— A sombori radikális párt alelnökének téves halálhíre. Szombori tudósítónk sajnálatos tévedése folytán a vasárnapi számunkban az a hír jelent meg, hogy Vlais Velimir, a sombori radikális párt alelnöke meghalt. A hír félreértésen alapszik és nem felel meg a valóságnak.

— Megkerült az apatini csónaktragédia áldozatainak holtteste.

Apatinból jelentik: Apatin alatt — mint a Bácsmegeyi Napló megírta — a múlt vasárnap borzalmas csónak-szerencsétlenség történt. Az örvény felborított egy kirándulókkal megtelt csónakot és amíg a két férfinak és egy nőnek sikerült megmenekülni, egy férfi és három nő a Dunába fullt. A szerencsétlenség áldozatai közül vasárnap az előtört területeken megtalálták Haludek István, Prock Klári és Szlizi Katalin holttestét. A negyedik áldozat holtteste még nem került meg.

— Lezuhant repülőgép. Berlinből jelentik: Juist közelében egy utasszállító repülőgép a nagy viharban lezuhant. Négy utas és a pilóta szörnyethaltak, többen súlyosan megsebesültek.

— Leégett egy apatini rőfösület.

Apatinból jelentik: Vasárnap délelőtt fél tizenegy óra tájban kigyult Braun László apatini rőföskereskedő üzlete. A tüzoltók nyomban kivonultak, de mire az oltást megkezdheték, már az egész üzlet lángokban állott, úgy hogy csak kevés árut sikerült megmenteni. A rendőrség megindította a nyomozást, amelynek során Braun Lászlót előállították a rendőrségen és kihallgatták, kihallgatása után pedig rendőri felügyelet alá helyezték. A rendőrségnek ugyanis az a gyanuja, hogy a tüz gyújtogatás útján keletkezett.

— Hétfőn bont zászlót az új magyar ellenzéki párt.

Budapestről jelentik: Hétfőn este fél hétkor bont zászlót az új magyar ellenzéki párt. Az ünnepélyes bemutatkozásra felvonulnak a párt képviselői tagjai élükön Rassay Károllyal és a nemzeti demokrata szövetség vidéki szervezetének választmányai. A gyűlésen Rassay Károly, az új pártcsoporthoz vezető elnöke kifejteti a részletes politikai és gazdasági programot.

— Elrendelik a csődöt a budapesti Unió-színházak ellen. Budapestről jelentik: Az Unió részvénytársaság sorsa válságosra fordult. A törvényszék valószínűleg elrendeli ellene a csődöt.

— Nyomor elől a halálba. Budapestről jelentik: Szegő Sándor volt budapesti műszaki nagykereskedő felesége öngyilkossági szándékból nagymennyiségű veronált vett be. Az öngyilkos uriaszonyt eszméletlen állapotban szállították be a Rókus-kórházba. Szegő Sándornak igen jó műszaki vállalata volt, mely pár hónapja ezelőtt kénytelen volt fizetési képzetlenséget jelenteni. A vállalat csődjé Szegő családjának teljes anyagi romlását idézte elő. A nagy nyomor meg bontotta felesége idegét, aki nem tudta tovább viselni a nélkülözéseket.

Alterus RADIO KÉSZÜLÉKE ALKATRÉSZEK

NOVISAD PETRA 26-TEL. 414.

— **Semmi baja a román trónörökösnek.** Bukarestből jelentik: Mihály trónörökösöt a fővárosba hozták és orvosi felügyelet alá helyezték. Hivatalosan megcáfolják azt a hírt, hogy a trónörökös egy veszett kutya megbarapta volna, csupán annyi tény, hogy több ízben játszadozott Elena hercegnő kiskutyájával, amely később megveszett és elpusztult. A trónörökös övatoságból hozták Bukarestbe, de semmi baja nincs és az orvosok remélik, hogy nem lesz szükség beavatkozásra. Mihály trónörökösöt Babes és Jonsescu professzorok tartják orvosi megfigyelés alatt.

— **Becskerek közgyűlése.** Becskerekéről jelentik: A város kiszélesített tanácsa vasárnap tartotta közgyűlését a tanácsstagok gyér érdeklődése mellett. A közgyűlés első pontja a tisztviselők drágasági pótlékának jóváhagyása és kifizetése volt. A tanács földműves tagjai elleneztek a javaslat megszavazását azzal a megokolással, hogy nincs drágaság. Ezután követelték, hogy a tanács mutassa be a miniszterium jóváhagyását a tisztviselők drágasági pótlékának kifizetéséről és a Bega-part javítási munkálatainak kilrásáról. A közgyűlés több kisebb ügy elintézése után a déli órákban ért véget.

— **Ötvenezer aranyárka** — egy álomért. Berlinből jelentik: Reich József, fűszerkereskedő felesége azt álmodta, hogy a legközelebbi lottó-húzáson az a sorsjegy fog nyerni, amelynek száma 13-al osztható. Nagynehezen rávette az urát, vásároljon ilyen sorsjegyet. A legutolsó húzáson a sorsjegyet valóban ki is húzták és Reichné ötvenezer aranyárkát nyert.

— **A jugoszláviai magántisztviselők egyesületének kongresszusa.** Becskerekéről jelentik: A jugoszláviai magántisztviselők egyesületének kongresszusát július hó 29-én tartják meg Velikibecskereken. A kongresszus kérni fogja, hogy az egyesület székhelyét Noviszadról Velikibecskerekre helyezék át.

— **Temesvár rendezte magyarországi és ausztriai adósságait.** Temesvárról jelentik: A városi tanács megbizta az általános választmány három tagját: dr. Crismariu Oktáv és Kisola Pál tanácsosokat, továbbá dr. Hajdu Frigyes ügyvédet, hogy keressék fel a város háború előtti időkből származó budapesti és bécsi hitelezőit és igyekezzenek velük a város tartozásainak kifizetésére méltányos egyezséget kötni. A küldöttség munkája teljes sikerrel járt, mert nemcsak a hitelezőkkel sikerült kedvező megállapodásokat létesíteniük, de sikerült biztosítani az is, hogy Temesvár azokat a városi és árvaszéki letételeket, amelyeket a forradalomkor felvittek Budapestre, mielőbb vissza fogják adni.

— **A Dunába fult egy katona Noviszadon.** Noviszadról jelentik: A noviszadi strandon vasárnap délután fél hat órákor halálos kimenetelű szerencsétlenség történt. Egy gyalogos katona fürdés közben a Dunába fult. A szerencsétlenségnek több szemtanúja volt, de a szerencsétlen embert már nem sikerült megmenteni. Holttestét a víz elsodorta és így személyazonosságát még nem tudták megállapítani.

**Takarékoskodhat télen is a fával,** ha »Zephir« kályhát használ lakásában. Kapható Barzel vaskereskedésben, Subotica. Telefon 123. 5123

**Atlétikai versenyek Budapesten.** Budapestről jelentik: A FTC ifjúsági versenyének eredményei: 100 m. 1. Németh (FTC) 11.3 mp. 4×400 méteres staféta 1. FTC 3 p. 42.5 mp. Az OTE seniorversenyén a 100 métert Hajdu (FTC) nyerte 11.1 mp-el, az 500 métert Gerő II. (KAOE) 1 p. 05.8 mp. 4×100 staféta: 1. KAOE 43.3 mp.

— **Pusztító felhőszakadás Romániában.** Bukarestből jelentik: Teleorman és Turnu-Magurele városokban és környékükön nagy felhőszakadás pusztított. Több ház összedőlt, a gyümölcs tönkrement, a vonatközlekedés megzavart.

— **A szociáldemokrata párt nagygyűlése Veliki-Becskereken.** Becskerekéről jelentik: A szociáldemokrata párt vasárnap délelőtt kilenc órákor tartotta nagygyűlését Veliki-Becskereken. A gyűlést Divac Nedeljko nyitotta meg. Beszédében a párt helyzetét ismertette, majd szóváltotta az árvíz ügyét, élesen kikelt a kormány eljárása ellen, hogy az árvíz miatt a tisztviselőket sújtja fizetésredukcióval. Utána dr. Ivanics Ml'osa a párt programjáról beszélt.

— **Titokzatos hulla a sztáribecsei holt Tisza-ágban.** Sztáribecseiről jelentik: A sztáribecsei közbiztonsági horgászó gyermekek egy férfi hullát találtak. A halottnak a ruháját a színhely közelében a parton megtalálták. A rendőrség megindította a nyomozást az illető személyazonosságának megállapítására és az iránt, hogy szerencsétlenség vagy gyilkosság esete forog-e fenn.

— **Vasúti szerencsétlenség Marokkóban.** Párisból jelentik: A Rabat-ból Marokkó fővárosába, Fez-be vezető vasútvonalon súlyos vasúti szerencsétlenség történt, amelynek következtében hét francia és több benszült meg halt és huszan súlyosan megsebesültek.

— **Analfabéta tanfolyamok.** Petrovo-szelórol jelentik: A petrovo-szelói állami iskolaszék, tekintettel arra, hogy a múlt évben sokan nem iratták be gyermekeiket az iskolába, elrendelte a tankötelesek összeírását. Az összeírásnál külön felvezik az analfabétákat, hogy a télen megtartandó analfabéta tanfolyamok előkészítő munkálatait megkezdhesék.

— **Háltra marcangoltak a sertések egy kisleányt.** Becskerekéről jelentik: Szombaton este borzalmas szerencsétlenség áldozata lett Gersch Ferenc velikibecskereki iparos három hónapos leánykaja. A kisleányt születési pillanatra magára hagyták az udvaron és ezent az udvaron levő sertések úgy összemarcangolták a tehetetlen gyermeket, hogy néhány órai szenvedés után meghalt. A becskereki rendőrség megindította a vizsgálatot, hogy a kisgyermek haláláért kit terhel a felelősség.

## SPORT

### Gradjanski az országos bajnok Heves küzdelem után 2:1-re verte Jugoszláviát

Zagrebból jelentik: Tizenötezer főnyi közönség előtt folyt le az országos bajnoki döntő a beogradi Jugoszlávia és a Gradjanski között. A mérkőzésre, melyet a Concordia pályán játszottak le, Beogradból közel kétezer ember érkezett. — Jugoszlávia-drukkerek, akik kék-vörös zászlókkal helyezkedtek el a tribünökön. A Gradjanski hívei kék zászlókkal szerelték föl magukat és azzal tüntettek csapatuk mellett, melynek győzelmében vakon reménykedtek. Felver (Szarajevo) bíró sipjelére délután fél hat órákor teljesen álltak föl a csapatok.

Napjal szemben Jugoszlávia kezdett. Pár percig tapogatózó játék, majd remek elánnal a beogradjak kerültek frontba. Száraz két szólóakcióját gyors beogradi támadások követték. Az 5-ik percben Mandler a tizenhatoson belül kézzel ütötte le a labdát,

a bíró tizenegyest ítelt; a büntetőt azonban Mihelcsics gyönyörűen kornerre mentette.

A Jugoszlávia-támadások tovább folytatódtak. A 7-ik percben Mantler kornerrel vett, ebből igen veszélyes helyzet alakult ki, ami végül is tisztázódott. A következő percben szép belső akcióból Petkovics élesen fölé lőtt. A Gradjanszkit Giller egyéni akciója vitte először frontba.

A 17-ik percben Jugoszlávia megszerezte a vezető-gólt: Petkovics a kiütő Mihelcsics mellett az üres kapuba gurította a labdát.

A gól után a Gradjanski lelkes játékba fogott. Giller két ízben is kiszökött, de lövései elkerültek a kaput. A játék heves, kombinációk azonban igen sablonosak.

A 39-ik percben a zagrebi csatársor

lefutott és Perska közlőrel védhetlenül helyezte a labdát a hálóba.

A 43-ik percben korner Gradjanski ellen, mely eredménytelen. A féldő utolsó percben a zagrebiak egy holtbiztos gólhelyzetet hagytak kiaknázatlanul.

A szünet után a játék eldurvult, mert a bíró túlságosan szabadjára engedte a játékosokat.

A tribünökön nagy izgalom uralkodott. A Gradjanski fokozta a tempót és több ízben veszélyeztette a Jugoszlávia kapuját. A faultokat a bíró nem győzte megtorolni. A 12-ik percben Száraz sérült meg könnyebben, utána Ivkovicsot vágta föl, aztán sorban Mantler, Vragovicsot és Szekulicsot érte baleset.

A féldő közepén Gradjanski-főlény alakult ki.

A 38-ik percben Gillert faultolták. A szabadrugásból korner, amit Száraz ideálisan lött. A kavargásban

Ivkovics hendszet vétett. A tizenegyesből Giller megszerezte a győztes gólt.

A Gradjanski ezután védelembe vonult vissza és mindenáron a győzelem megtartására törekedett. A Jugoszlávia kedvét veszítette és néhány rendszertelen támadás után lefékezett.

A Jugoszlávia nem játszotta ki rendes formáját,

főleg a csatársor keltett csalódást, melyben csupán Szekulics és Petkovics feltek meg. A hátsor szürkén játszott. A közvetlen védelemben Ivkovics hátvéd és Nikolics kapus brilliroztak.

A Gradjanski is csalódást keltett.

A csatársorában egyedül Giller játszott nagyszerűen, a védelemben pedig Mantler, Mihelcsics kapus bizonytalan volt.

### A subotica i tenniszverseny eredménye

A subotica i Lawn-Tennisz Klub három napos versenye vasárnap fejeződött be. A döntő mérkőzések iránt nagy érdeklődés nyilvánult meg, annál is inkább, mert a férfi egyesnek két favoritja volt: Balázs Iván Becskerekéről és Kaciancsics beogradi játékos. A subotica iak közül dr. Szántó Gábor, Kunetz

Duci és Váli szerepeltek sikeresen. A vasárnapi döntő mérkőzések eredménye: Férfi egyes:

Dungyverszki (Noviszad)—Kaciancsics (Beograd) 6:0, 6:1.

Balázs (Becskerek)—Kaciancsics (Beograd) 6:2, 5:5.

Dungyverszki betegsége miatt a döntő

től elállott, Kaciancsics pedig a második szetjét Balázs ellen feladta.

1. Balázs Iván (Becskerek). 2. Kaciancsics (Beograd), 3. Dungyverszki és Flaman.

Női egyes:

Nikolics (Noviszad)—Dungyverszki (Noviszad) 6:1, 8:6, 6:3.

1. Nikolics (Noviszad), 2. Dungyverszki (Noviszad), 3. Venzara (Vrbas) és Watty Szósi (Becskerek).

Férfi páros:

Kaciancsics, Flaman—dr. Szántó, Váli (Subotica) 6:0, 6:4.

Balázs, Radovics—Kaciancsics, Flaman 6:4, 14:12.

Dr. Szántó, Váli—Urbán, Horváth (Becskerek) 6:0, 6:1.

1. Balázs—Radovics, 2. Kaciancsics—Flaman, 3. dr. Szántó—Váli

Női páros:

Venzara, Watty—Kunetz, Krausz 6:2, 6:2.

Venzara, Watty—Nikolics, Dungyverszki 6:3, 6:2.

1. Venzara (Vrbas)—Watty (Becskerek).

A második helyért a döntő mérkőzést nem játszották le.

Vegyes páros:

Balázs, Vatty—Kaciancsics, Nikolics 7:5, 6:3.

Balázs, Vatty—Váli, Kunetz 6:1, 4:6, 6:3.

Balázs, Vatty—Venzara testvérek 6:0, 6:3.

1. Balázs—Vatty (Becskerek), 2. Venzara testvérek.

Vegyes páros handicap:

1. Beno—Urbán (Becskerek). 2. Váli—Kunetz (Subotica). 3. Horváth (Becskerek)—Beckné (Subotica).

Bácska—SzMTC-Sport komb. 2:1 (1:1). Bíró: Mangh. Az árvízkárosultak

javára rendezett mérkőzést alig kétszáz főnyi közönség nézte végig. A Bácska kompletten állt ki. A kombinált csapatban 6 SzMTC és 5 Sport játékos szerepelt. A játék általában alacsony nívón mozgott. A vezetőgólt a Bácska szerezte meg kavargásból. A kombinált Svarka révén egyenlített. A második féldőt a kombinált tíz emberrel játszotta végig, mert a bíró Rengeit utánrugásért kiállította. A Bácska döntő fölénybe került és a 18-ik percben Marcikics II. révén megszerezte a győztes gólt. Mangh jól bíraskodott.

Juda Makkabi (Noviszad)—Sokó 2:1 (2:1).

Szlávia (Szarajevo)—Jedinstvo 5:0 (Szombaton).

BSK—Szlávia 6:0 (3:0)

Sumadija—Vasutasok 5:0 (1:0) (Szombaton.)

Sumadija—Borac 2:0 (1:0). Obilics—Kadima komb.—Subotica II aszt. komb. 5:0 (2:0).

NOVISZAD: Radnicski ihj.—OSKV. ihj. 3:3 (1:1). Jedinstvo (Beograd)—OSKV 6:2 (0:1).

szenta: Haggibor—Hakoah 4:1 (2:1).

ARAD: WAC—Arad vbl. 1:1 (0:0) A mezőny legjobb embere Schlosser volt.

Elmaradt az Amateur—Kinizsi mérkőzés. Temesvárról jelentik: A bécsi Amateur—Kinizsi mérkőzés elmaradt, mert a Kinizsi a bajnoki küzdelmekre való tekintettel pihentetni akarja játékosait.

NSC uszóversenye. Budapestről jelentik: A NSC uszóversenyén a 100 métert Bárány nyerte 1 p. 03.4 mp-el, a 100 méteres hátszást Barta 1 p. 18.4 mp. 1000 méter Pahoh (MTK) 15 p. 24.6 mp. Víziló NSC—UTE 4:3.